Họ và tên:……………………………….
ĐỀ ÔN TẬP TOÁN KÌ 2
ĐỀ 1
Câu 1. Em Hà và Phong tan học lúc:
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Kết nối tri thức năm 2024 có đáp án (15 đề)]
A. 4 giờ 6 phút        B. 4 giờ 30 phút	C. 16 giờ 6 phút        D. 16 giờ rưỡi
Câu 2. Số năm trăm chín mươi lăm viết là:
A. 595                      B. 559		C. 995                      D. 955
Câu 3: Phép tính nào dưới đây có kết quả lớn nhất?
A. 5 × 3		B. 2 × 7		C. 2 × 10		D. 5 × 2
Câu 4:  Quãng đường từ nhà Mai đến trường dài khoảng:
A. 2km		B. 2mm		C. 2cm		D. 2dm
Câu 5: Kết quả của phép tính 132 + 419 bằng bao nhiêu?
A. 551		B. 541		C. 540		D. 451
Câu 6: Khu vườn A có 125 cây vải, khu vườn B có nhiều hơn khu vườn A 68 cây vải. Hỏi khu vườn B có bao nhiêu cây vải?
A. 193		B. 57			C. 67			D. 183
Câu 7: Độ dài của đường gấp khúc MNPQ là:
[image: 15 Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Kết nối tri thức năm 2024 (có đáp án)]
A. 9cm			B. 10cm			C. 6cm			D.8cm
Câu 8: Số gồm 3 trăm, 0 chục và 9 đơn vị được viết là:
A. 39			B. 309		C. 390			D. 930
Câu 9: Một cửa hàng tạp hóa trong hai ngày bán được 267 kg gạo, trong đó ngày thứ nhất bán được 120 kg gạo. Hỏi ngày thứ hai cửa hàng đó đã bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
A. 120 kg			B. 147 kg			C. 267 kg		D. 387 kg
Câu 10: Bác Lan có 7 can nước mắm, mỗi can đựng 5l. Hỏi bác Lan có tất cả bao nhiêu lít nước mắm?
A. 2				B. 35			C. 30					D. 12
Câu 11: Nếu ngày 10 tháng 5 là thứ Ba thì ngày 19 tháng 5 (ngày sinh nhật Bác Hồ) là:
A. Thứ tư			B. Thứ năm		C. Thứ sáu			D. Thứ bảy
Câu 12: Hình thích hợp đặt vào dấu “?” là:
[image: Bài tập cuối tuần Toán lớp 2 Tuần 35 Kết nối tri thức (có đáp án) | Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 2]
A. [image: Bài tập cuối tuần Toán lớp 2 Tuần 35 Kết nối tri thức (có đáp án) | Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 2]		B. [image: Bài tập cuối tuần Toán lớp 2 Tuần 35 Kết nối tri thức (có đáp án) | Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 2]			C. [image: Bài tập cuối tuần Toán lớp 2 Tuần 35 Kết nối tri thức (có đáp án) | Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 2]			D. [image: Bài tập cuối tuần Toán lớp 2 Tuần 35 Kết nối tri thức (có đáp án) | Đề kiểm tra cuối tuần Toán lớp 2]
Câu 13. Thị trấn Đoan Hùng và làng Đại Minh cách nhau 15 km. Nhà bạn Tuệ Anh cách làng Đại Minh 32 km. Hỏi nhà bạn Tuệ Anh cách thị trấn Đoan Hùng bao nhiêu ki-lô-mét?
A. 47				B. 17				C. 27				D. 37
Câu 14. Hoa xếp gọn số quyển truyện của mình vào 4 ngăn, mỗi ngăn có 5 quyển vở. Hỏi Hoa có tất cả bao nhiêu quyển vở?
A. 9				B. 1				C. 20				D. 25
Câu 15. Tính
a) 573 + 264 – 67 = ……………..		b) 926 – 731 + 82 = ………..……….
	=………………                                              =…………………
Câu 16.Tìm hiệu của số lớn nhất có ba chữ số khác nhau và số bé nhất có ba chữ số khác nhau.
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Câu 17. Tìm tổng của số tròn trăm lớn nhất có 3 chữ số và số lớn nhất có hai chữ số khác nhau.
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Câu18. Hai lớp 2A và 2B quyên góp được tất cả bao nhiêu quyển sách? Biết rằng: Số sách của lớp 2A là số tròn chục có ba chữ số, có số trăm và số chục đều là 1. Số sách của lớp 2B nhiều hơn số sách của lớp 2A là 20 quyển.
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Câu19. Viết cm hoặc m vào chỗ chấm:
a) Bạn Hoa cao 130 ………				c) Cây dừa cao 12 ………
b) Phòng học dài 5 ………				d) Chiếc bút mực dài 15 ………
Câu 21. Số?	
	….. + 118 = 348
	….. – 64 = 400
	760 + ……. = 960

	216 + ….. = 278
	763 - …. = 710
	…… + 100 = 400


Câu 22. Điền số thích hợp vào ô trống sao cho tổng của ba số ở ba ô liền nhau bằng 129.
	 
	
	122
	
	4
	
	
	 
	 
	 



 ĐỀ 2
Câu 1. Số bé nhất trong các số 834, 148, 593, 328 là:
A. 593			B. 834			C. 148			D. 328
Câu 2: Số liền trước của số lớn nhất có ba chữ số là:
A. 998			B. 999			C. 999			D. 1000
Câu 3: Hiệu của 783 và 245 là:
A. 538			B. 548			C. 547			D. 537
Câu 4: Nếu thứ 6 tuần này là 26. Thì thứ 5 tuần trước là: 
A. 17			B. 18			C. 19			D. 20
Câu 5: “…cm = 6m”. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
	A. 6 
	B. 60
	C. 600
	D. 16


Câu 6: Kết quả của phép tính 528 km – 147 km là:
	A. 381 km
	B. 381
	C. 481km
	D. 481


Câu 7:  Tháng Một có 31 ngày. Hôm nay là thứ năm, ngày 27 tháng Một. Sinh nhật Hoa là ngày 3 tháng 2. Vậy sinh nhật Hoa là thứ mấy ?
	A. Thứ tư              B. Thứ sáu
	C. Thứ năm          D. Thứ bảy


Câu 8: Hình dưới có:
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Cánh diều năm 2024 có ma trận (5 đề) (ảnh 1)]
A. 4 hình tứ giác             B. 5 hình tứ giác                  C. 6 hình tứ giác          D. 7 hình tứ giác
Câu 9:  Có 7 bạn đứng cách đều nhau xếp thành một hàng dọc. Hai bạn đứng liền nhau cách nhau 2m. Bạn đứng đầu cách bạn đứng cuối là:
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Cánh diều năm 2024 có ma trận (5 đề) (ảnh 1)]
	A. 9m
	B. 5m
	C. 14m
	D. 12m


Câu 10: Trong các phép tính sau, phép tính có kết quả lớn nhất là:
	A. 133 + 527           B. 435 + 180
	C. 800 – 50                   D. 782 - 5


Câu 11: Mẹ Hà đóng 4 bao thóc có cân nặng lần lượt là: 50 kg, 42 kg, 53 kg và 60 kg. Bố Hà dùng xe máy chở các bao thóc đi bán. Vì xe chỉ chở nhiều nhất 150 kg nên bố đã để lại một bao thóc. Bao thóc để lại cân nặng là:
	A. 50 kg
	B. 42 kg
	C. 53 kg
	D. 60 kg


Câu12: Đoạn đường trước nhà An dài 40 m. Bố An muốn trồng một số cây xanh, mỗi cây cách nhau 5m. Bố An có thể trồng được nhiều nhất mấy cây xanh?
	A. 6 cây
	B. 7 cây
	C. 8 cây
	D. 9 cây


Câu 13: Trên một chuyến tàu Bắc – Nam có 215 hành khách. Đến ga Quảng Ngãi có 75 hành khách xuống tàu và 50 hành khách lên tàu. Vậy sau khi qua ga Quảng Ngãi, số hành khách có trên tàu là:
A. 190 hành khách	B. 240 hành khách	        C. 340 hành khách          D. 90 hành khách
Câu 14: “Mỗi hộp có 10 cái bánh. Mẹ mua 5 hộp bánh như vậy. Hỏi mẹ đã mua tất cả bao nhiêu cái bánh?”. Phép tính đúng với bài toán là:
	A. 5 x 10 = 50               B. 10 x 5 = 50
	B. 10 + 5 = 15            D. 10 – 5 = 15


Câu 15: Bố An làm hàng rào lưới ngăn không cho gà vào vườn. Bố đóng 4 chiếc cọc, các cọc cách đều nhau 5m. Vậy để làm hàng rào, bố An cần mua bao nhiêu mét lưới?
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Cánh diều năm 2024 có ma trận (5 đề) (ảnh 1)]
	A. 150 m
	B. 9 m
	C. 20 m
	D. 15m


Câu 16: Đặt tính rồi tính: 
                 880- 426		167 + 62		346 – 64		756 – 291

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







Câu 17: Tính bằng hai bước tính:
a, 837 + 39 – 92= ………………..			b) 792 - 564 + 80= ………………
	=………………………	   = ………………
Câu 18: Một cửa hàng buổi sáng bán được 350kg gạo, buổi chiều bán được 374kg gạo. Hỏi cả hai buổi cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Bài giải




Câu 19: Để về quê, gia đình An phải đi quãng đường dài 250km. Cả gia đình còn cách quê nhà 80 km. Hỏi gia đình An đã đi được bao nhiêu ki – lô – mét?
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Câu 20: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 240 , 260, ….., …..., 320, …….360,…….
b. 110,100, ……, …..,……,……, 50, ……..


ĐỀ 3
Câu 1: Trong phép tính 16 : 2 = 8, 16 : 2 được gọi là :
A. Số bị chia		B. Số chia		C. Thương			D. Tích
Câu 2: Số liền trước số lớn nhất có ba chữ số là:
A. 900			B. 987		C. 998			D. 999
Câu 3: 857 = 800 + … + 7 số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
A. 5				B. 50			C. 500			D. 5000
Câu 4: Tích của 5 và số lớn nhất có một chữ số là:
A. 5				B. 9			C. 40				D. 45
Câu 5: Trong vườn ươm có 657 cây giống, người ta lấy đi 239 cây giống để trồng rừng. Hỏi trong vườn ươm còn lại bao nhiêu cây giống?
A. 418				B. 318		C. 869			D. 428
Câu 6. Số 728 được viết thành:
A. 700 + 80 + 2    	 	  B. 700 + 2		C. 700 + 20 + 8  	     D. 800 + 70 + 2
Câu 7. Hình vẽ bên có:
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Kết nối tri thức năm 2024 có đáp án (15 đề)]
A. 3 hình tứ giác   	   B. 4 hình tứ giác  	C. 5 hình tứ giác      D. 6 hình tứ giác
Câu 8. Giờ vào học buổi sáng là 7 giờ 15 phút. Sáng nay, Phong vào học muộn 15 phút. Vậy sáng nay Phong vào học lúc:
A. 7 giờ                   B. 7 giờ 30 phút		C. 6 giờ 15 phút          D. 6 giờ 30 phút
Câu 9: Phép tính nào dưới đây có kết quả bé nhất?
A. 16 : 2		B. 25 : 5			C. 20 : 2		D. 45 : 5
Câu 10: Con voi cân nặng 434kg, con gấu nhẹ hơn con voi 127kg. Hỏi con gấu cân nặng bao nhiêu ki – lô – gam?
A. 307			B. 561			C. 317			D. 407
 Câu 11. Để tô màu một bức tranh cần sử dụng 13 màu. Bạn Tí đã dùng 8 màu để tô các vị trí đã được đánh dấu. Hỏi tí còn phải sử dụng bao nhiêu màu nữa để tô xong bức tranh?
A. 4 màu		B. 6 màu		C. 7 màu		D. 5 màu
Câu 12. Mẹ có 2 hộp có 10 cái bánh. Hỏi 10 hộp như vậy có bao nhiêu cái bánh?
A. 5 cái bánh		B. 100 cái bánh		C. 50 cái bánh	D. 15 cái bánh
Câu 13. Chú Tư mua 2 bao phân đạm, mỗi bao nặng 50 kg về bón cho ruộng lúa nhà mình. Chú ấy đã sử dụng hết 84 kg. Hỏi lượng phân đạm còn lại là bao nhiêu ki – lô – gam?
[image: Top 10 Đề thi Giữa kì 2 Toán lớp 2 năm 2024 (có đáp án)]
A. 24 kg			B. 14 kg			C. 26 kg			D. 16 kg
Câu 14. Trong các đồng hồ sau đồng hồ chỉ 5 giờ 15 phút là:
[image: Top 10 Đề thi Giữa kì 2 Toán lớp 2 năm 2024 (có đáp án)]
A. Hình 1			B. Hình 2			C. Hình 3		D. Hình 4
Câu 15: Ba bạn Vy, Kiên và Nhung đến lớp học võ. Giờ bắt đầu vào lớp là 8 giờ. Hôm đó Vy đến lúc 7 giờ 45 phút, Kiên đến lúc 8 giờ 30 phút và Nhung đến lúc 9 giờ 30. Hỏi bạn nào đến lớp sớm trước giờ vào học?
A. Bạn Vy 		B. Bạn Kiên 		C. Bạn Nhung          D. Không bạn nào
Câu 16. Đặt tính rồi tính.
	646 + 29
…………
…………
…………
	769 + 5
…………
…………
…………
	548 – 329
…………
…………
…………
	751 – 61
…………
…………
…………


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 17:Tìm hiệu của số lớn nhất có ba chữ số khác nhau và số bé nhất có ba chữ số.
Bài giải








Câu 18: Nhà bác Hùng thu hoạch được 259kg mận. Nhà bác Long thu hoạch được nhiều hơn nhà bác Hùng 56kg. Hỏi nhà bác Long thu hoạch được bao nhiêu ki-lô- gam mận?
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Câu 19: Mỗi hộp bánh có 5 chiếc bánh. Hỏi 9 hộp bánh như thế có bao nhiêu chiếc?
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Câu 20: Hình bên có:
a. … khối trụ					b. … khối cầu.
c. … khối lập phương				d. … khối hình chữ nhật.
[image: Đề thi Giữa học kì 2 Toán lớp 2 Kết nối tri thức năm 2024]

ĐỀ 4
Câu 1: Số liền trước số 342 là: 
A. 343			B. 341			C. 340			D. 344
Câu 2:  Giá trị của chữ số 8 trong 287 là: 
A. 800			B. 8			C.80			D. 87
Câu 3: Số điền vào chỗ chấm là: 1 giờ = …….. phút.
A.12			B. 20			C. 30			D. 60
Câu 4: Nếu thứ 2 tuần này là ngày 22. Thì thứ 2 tuần trước là ngày:
A. 15			B. 29			C. 10			D. 21
Câu 5. Số chẵn bé nhất có ba chữ số khác nhau là:
A. 100			B. 101			C. 102			D. 124
Câu 6. Minh cao 144 cm, Bình cao 162 cm. Hỏi Bình cao hơn Minh bao nhiêu xăng-ti-mét?
A. 28 cm		B. 20 cm		C. 22 cm		D. 18 cm
Câu 7. Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là:
[image: Đề thi Toán lớp 2 học kì 2 Kết nối tri thức]
A. 30			B. 50			C. 20			D. 10
Câu 8. Xe đi từ A lúc 10 giờ sáng và đến B lúc 5 giờ chiều cùng ngày. Thời gian xe đi từ A đến B là:
A. 5 giờ		B. 6 giờ		C. 7 giờ		D. 8 giờ
Câu 9. Tính độ dài đường gấp khúc có các đoạn thẳng dài 12 cm, 14 cm, 17 cm, 23 cm.
A. 43 cm		B. 66 dm		C. 56 cm		D. 66 cm
Câu 10. Trong giỏ có 3 quả táo và 2 quả lê. Ba bạn Bình, Minh, Hoa mỗi người lấy ra 1 quả từ giỏ. Khả năng nào xảy ra trong mỗi trường hợp sau:
A. Trong giỏ không thể còn lại 3 quả		B. Trong giỏ chắc chắn còn lại 2 quả
C. Trong giỏ có thể còn lại hai quả lê		D. Cả ba đáp án trên đều đúng.
Câu 11. Trong các phép tính sau, phép tính có kết quả nhỏ nhất là:
A. 543 – 319		B. 638 – 455		C. 454 + 27		D. 547 + 80
Câu 12. Hồng muốn biết sinh nhật của mình 16 tháng 6 là vào thứ mấy. Bạn Lan cho biết sinh nhật của bạn ấy là 1 tháng 6 vào thứ Năm. Theo em thì sinh nhật bạn Hồng vào thứ mấy?
A. Thứ Tư		B. Thứ Năm		C. Thứ Sáu		D. Thứ Bảy
Câu 13. Số thích hợp điền vào chỗ chấm 4m 8dm = …… cm là
A. 48			B. 408			C. 480			D. 804
Câu 14. Độ dài đường gấp khúc ABCD có đoạn thẳng AB = 10 cm, BC = 5 cm, CD = 2 dm là:
A. 17 cm		B. 15 cm		C. 17 dm		D. 35 cm
Câu 15. Cuộn dây điện màu xanh dài 145 m, cuộn dây điện màu vàng dài hơn cuộn dây điện màu xanh 17 m. Hỏi cuộn dây điện màu vàng dài bao nhiêu mét?
A. 162 m		B. 152 m		C. 128 m		D. 138 m
Câu 16. Hình bên có bao nhiêu hình tứ giác?
[image: Đề thi Toán lớp 2 học kì 2 Kết nối tri thức]
A. 1 hình		B. 2 hình		C. 3 hình		D. 4 hình
Câu 17. Trường của Nam vào lớp lúc 7 giờ. Nam đến trường lúc 7 giờ 15 phút. Như vậy hôm nay:
A. Nam đến lớp sớm 15 phút.		B. Nam đến lớp muộn 15 phút.
C. Nam đến lớp đúng giờ.	D. Nam đến lớp muộn 7 phút.
Câu 18: Đặt tính rồi tính: 
           167 – 38		334 + 66		616 + 164		315 – 192

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







Câu 18: Con voi cân nặng 434kg, con gấu nhẹ hơn con voi 127kg. Hỏi con gấu cân nặng bao nhiêu ki – lô – gam? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                        Bài giải






Câu 19. Hiệu của số lớn nhất và số nhỏ nhất có ba chữ số khác nhau lập được từ các chữ số 6 ; 2 ; 9 là bao nhiêu?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


							Bài giải







Câu 20. Hình bên có:
…… khối trụ
…… khối cầu
…… khối hộp chữ nhật
…… khối lập phương
[image: Đề thi Toán lớp 2 học kì 2 Kết nối tri thức]
Câu 21: Viết chữ số thích hợp vào ô trống để được phép tính đúng.
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Kết nối tri thức năm 2024 có đáp án (15 đề)]



Họ và tên:……………………..
ĐỀ TOÁN ÔN CUỐI KÌ 2
Câu 1: Các số 357, 565, 429, 678 được xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là:
A. 357, 429, 565, 678	B. 678, 565, 429, 357      C. 357, 565, 678, 429    D. 678, 429, 327, 565
Câu 2: Trong phép tính 5 x 4 = 20 thì 4 được gọi là:
A. Tích		B. Thừa số			C. Số chia 		D. Số hạng
Câu 3: Tháng Một có 31 ngày. Hôm nay là thứ năm, ngày 27 tháng Một. Sinh nhật Hoa là ngày 3 tháng 2. Vậy sinh nhật Hoa là thứ mấy ?
A. Thứ sáu			B. Thứ tư		C. Thứ năm		D. Thứ bảy
Câu 4.Trong một phép trừ, khi ta cùng thêm 5 đơn vị vào số bị trừ và số trừ thì hiệu sẽ thay đổi như thế nào?
A. Hiệu giảm 5 đơn vị.          B. Hiệu tăng lên 5 đơn vị               C. Hiệu không đổi.
Câu 5. " 3 được lấy 5 lần" ta được phép tính nào đúng nhất :
A. 5 x 3             B. 3 + 5              C. 3 x 5                        D. 5+ 5 
Câu 6. Một con chó có 4 cái chân, một con gà có 2 cái chân. Vậy 3 con chó và 4 con gà có tất cả bao nhiêu cái chân ?
A. 20                B. 14                 C. 16                            D. 18
Câu 7: Một cửa hàng buổi sáng bán được 345kg gạo, buổi chiều bán được nhiều hơn buổi sáng 136 kg gạo. Hỏi buổi chiều cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki- lô- gam gạo?
A. 381                B. 481                C. 209                            D. 309
Câu 8: Đồng hồ sau chỉ mấy giờ?
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 2 Cánh diều năm 2024 có đáp án (15 đề)]
A. 10 giờ 15 phút	  	   B. 10 giờ 3 phút		C. 10 giờ		D. 3 giờ 10 phút
Câu 9: Trên bàn có các thẻ đánh số 1; 2; 3; 4; 5. Minh nhắm mắt và lấy ra một thẻ bất kì trong 5 thẻ ở trên bàn. Hỏi khả năng nào dưới đây không thể xảy ra?
A. Thẻ được lấy ra là thẻ ghi số 0		B. Thẻ được lấy ra là thẻ ghi số 1
C. Thẻ được lấy ra là thẻ ghi số 5		D. Thẻ được lấy ra là thẻ ghi một số nhỏ hơn 10
Câu 10: Số 912 có chữ số hàng trăm là:
A. 9			B. 1	   		C. 2			D. 0
Câu 11: Trong lọ hoa chỉ có hai loại hoa là hoa hồng và hoa cúc. Hà nhắm mắt và lấy ra một bông hoa bất kì trong lọ. Hỏi khả năng Hà lấy được bông hoa cúc là có thể, không thể hay chắc chắn xảy ra?
A. Không thể		B. Có thể			C. Chắc chắn	
Câu 12: Một chuồng thỏ người ta đếm được 40 chân thỏ. Hỏi chuồng đó có bao nhiêu con thỏ?
	A. 20
	B. 10
	C. 5
	D. 12


Câu 13: Có 15 cái kẹo chia đều cho 3 bạn. Hỏi mỗi bạn có mấy cái kẹo? 
A. 5 cái kẹo.			B. 6 cái kẹo.			C. 7 cái kẹo.		D. 8 cái kẹo.
Câu 14: 1 giờ chiều hay còn gọi là ….. 
 A. 12 giờ               B.   13 giờ		     C. 14 giờ	                 D. 15 giờ
Câu 15:  Hình bên có số hình tứ giác là:    
  A. 4                B. 5            C. 6             D. 7   


 Câu 16: Đặt tính rồi tính
[bookmark: _GoBack]              243 + 325	721 + 193		362 – 145                 800 - 45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 17: Để sửa sang một công viên, người ta đã mua 745 viên gạch đỏ và gạch xám. Biết rằng có 245 viên gạch xám. Hỏi có bao nhiêu viên gạch đỏ?
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 18. Một vườn hoa buổi sáng bán được 240 bông hoa, buổi chiều bán được nhiều hơn buổi sáng 60 bông hoa. Hỏi buổi chiều vườn hoa đó bán được bao nhiêu bông hoa?
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Câu 19: Tính nhanh : 
3 x 2 + 3 x 4 + 3 x 5  - 3         	             12 : 2 + 6 : 2 + 8 : 2 – 10 : 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 20: Chu vi của hình tam giác ABC có độ dài ba cạnh lần lượt bằng 35cm, 4dm và 32cm là:……………………………………………



ĐỀ 6
Câu 1: Số gồm 9 trăm và 5 đơn vị  được viết là: 
            A. 9005                                B. 950                         C. 905                    D. 9500                   
Câu 2: Số lớn nhất có ba chữ số khác nhau  là: 
          A.  999                                  B. 900                         C. 998                      D. 987
Câu 3: Thùng nhỏ có 23 l dầu, thùng nhỏ có ít hơn thùng to 8 l dầu. Vậy số lít dầu ở thùng to là: 
           A.15 l                                    B. 31 l                           C. 13l                   D. 18l     
Câu 4: Số điền vào chỗ chấm là 3 x 5 x .... = 0
	        A. 0
	                 B. 5
	                   C. 15
	              D. 3


Câu 5: Hiệu của số lớn nhất có ba chữ số và số bé nhất có ba chữ số khác nhau là:  
	A. 897
	                B. 987
	C. 999
	 D. 100


Câu 6 : Hình bên có bao nhiêu hình tam giác?  
            A. 4               B. 5                         C. 6           D. 8            
 Câu 7: Khoảng thời gian nào ngắn nhất?  
     A. 1 tuần lễ                       B. 1 ngày                           C. 1 giờ                  D. 1 tháng
Câu 8: Độ dài các cạnh của hình tam giác là 3m, 30dm, 40dm. Chu vi tam giác đó là: 
	     A. 100dm
	B. 73cm
	C. 73dm
	D. 100cm


Câu 9: Tìm số thích hợp điền vào chỗ chấm, biết ….. : 3 = 4.
      A. 7                           B. 1                           C. 12	                      D. 13
Câu 10: Đặt tính rồi tính: 
      95 +  47                   245 + 632                          100 – 36                  826 - 179                       
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 11: Trang trại nhà Lan có 396 con gà, mẹ đã bán đi 9 chục con gà. Hỏi trang trại nhà Lan còn lại bao nhiêu con gà ?
                                                                                    Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Câu 12: Tính nhanh      357 + 245 + 58 + 142 + 155 + 43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ĐỀ 7
Câu 1:  1 cm  =  ..... mm. Số thích hợp cần điền vào chỗ trống là: 
		A. 10 mm                B. 100 mm              C. 1000 mm          D. 1mm
Câu 2:   Số lớn nhất trong dãy số sau: 120, 201, 210, 102  là:
A. 120                        B. 210                         C. 102                    D. 201
 Câu 3: Kết quả của phép tính  2 : 2 x 0 =?  là: 
A.0                             B.1                          C.2                  D. 20
Câu 4:. Thứ 3 tuần này là ngày 5 tháng 4, thứ 4 tuần sau là ngày mấy ?
A.11                     B.12                          C.13               D. 14

Câu 5: Trong rổ có 35 quả cam,  số cam trong rổ là:
A. 5 quả          B. 6 quả              C. 7 quả                D. 30 quả
Câu 6:   Một hình tứ giác có độ dài các cạnh là  13cm,1dm, 14cm, 15 cm.  Chu vi hình tứ giác là: 
   A. 52cm                      B. 43cm                         C.42 cm        D. 41 dm             
Câu 7:  Hình bên có bao nhiểu hình tứ giác và bao nhiêu hình tam giác? 
A. 1 hình tứ giác và 2 hình tam giác.
B. 3 hình tứ giác và 3 hình tam giác
C. 2 hình tứ giác  và 3 hình tam giác
D. 4 hình tứ giác và 3 hình tam giác
Câu 8 : Đặt tính rồi tính  
          465  +  213                 100 –  32               456 – 19           234 + 96
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9: Bài toán: Một bác thợ may dùng 16 m vải để may 4 bộ quần áo giống nhau. Hỏi để may một bộ quần áo như thế cần bao nhiêu mét vải?
	                                               Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10: Tìm một số biết rằng lấy số đó cộng với 27 thì bằng hiệu của số lớn nhất có hai chữ số với số bé nhất có hai chữ số giống nhau.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



ĐỀ 8
Câu 1 : 5 cm = …….. mm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:  
             A. 40 mm                  B. 50 mm	  C. 500 mm	         D. 5 mm
Câu 2 : Cho dãy số 120 , 201 , 210 ,102. Số lớn nhất là: 
A. 120    		B. 201 			C.210			D. 102
Câu 3 : Tìm 1 số biết rằng số đó cộng với 34 thì bằng 89 trừ 21
A . 35                      B . 68                  C . 34	D. 89
Câu 4 : Số liền sau của số 998 là:
A. 521                         B. 523                            C. 999                    D. 524
Câu 5: Hình bên có mấy hình chữ nhật ? Mấy hình tam giác?  
                                                       A. 2 hình chữ nhật và 3 hình tam giác       
                                                       B. 3 hình chữ nhật và 2 hình tam giác
                                                       C. 6 hình chữ nhật và 1 hình tam giác          
                                                       D. 3 hình chữ nhật và 4 hình tam giác
Câu 6 : Kết quả của phép tính  2: 2 x 0 =  ?
A. 4                         B. 1                      C. 0                  D. 2  
Câu 7: Hình tam giác có độ dài các cạnh là: AB = 13cm, BC = 1dm, AC = 14cm. Chu vi của hình tam giác là:
            A. 37 cm             B. 27cm              C. 28 cm             D. 27dm 
Câu 8: Hà chơi ván cờ từ 8 giờ 15 phút đến 8 giờ 30 phút. Hỏi Hà chơi ván cờ hết bao nhiêu phút? 
	         A. 15 phút                                       
	          B. 45 phút                             
	 C. 60 phút   
	D. 5 phút


Câu 9:Tuần này thứ ba  là ngày 5 tháng 4. Vậy thứ  ba tuần sau là ngày  mấy của tháng 4 ?
A.  Ngày 10              B. Ngày 11              C. Ngày 12                        D. Ngày 13 
Câu 10: Lớp em có 30 bạn, cô giáo chia đều thành 3 tổ. Hỏi mỗi tổ có bao nhiêu bạn? 
A. 3			B. 10		           C. 30                            D. 9
Câu 11 :Đặt tính rồi tính 
             425 +155                  425 - 219                356 + 212                   857 - 443               
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 12 : Có 4 chục  kg  gạo chia đều vào các túi, mỗi túi chứa 5 kg. Hỏi có bao nhiêu túi gạo ? 
                                                                Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 13: Tìm một số biết rằng  khi lấy số đó nhân với 5 thì bằng  số nhỏ nhất có hai chữ số. 
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ĐỀ 9
Câu 1 : 1km=...... m. Số cần điền vào chỗ chấm là:
A.100		                B. 10		        C. 1000	                    D.200
Câu 2 : Cho dãy số 110 , 112 , 114 , .... , .... , 120 , 122. Số còn thiếu là: 
A. 116 , 118 	B. 118 , 119		C. 116 , 117		D. 115 , 116
Câu 3 : Tìm 1 số biết rằng số đó cộng với 28 rồi cộng với 17 thì được kết quả là 82
A . 35                      B . 65                  C . 37	D. 47
Câu 4 : Số liền sau của 789 là :
A. 768                      B. 778                         C. 790                          D. 780
Câu 5 : Kết quả của phép tính  0 x 10 =  ?
A. 10                         B. 100                      C. 0                  D. 1  
Câu 6: Hình tam giác có độ dài các cạnh là: AB = 300 cm, BC = 200 cm, AC = 400cm. Chu vi của hình tam giác là:GIMICO
12
3
6
9
2
4
5
7
8
10
11
1
QUARTZ

A. 900 cm             B. 600cm              C. 700cm             D. 800cm 
Câu 7 : Đồng hồ chỉ:
A.   3 giờ 10 phút      B.   9 giờ  15 phút		
C.  10 giờ 15 phút	   D.   3 giờ 30 phút	
Câu 8 : Tuần này thứ  tư  là ngày 15 tháng 5 năm 2021 . 
Vậy thứ  tư tuần trước là ngày  mấy của tháng 5 ?
B.  Ngày 10              B. Ngày 9              C. Ngày 8                        D. Ngày 7 
Câu 9: Lớp em có 32 bạn, cô giáo chia đều thành 4 tổ. Hỏi mỗi tổ có bao nhiêu bạn? 
B. 7			B. 28		           C. 36                            D.8
Câu 10 :Đặt tính rồi tính 
         567 – 355              609 + 240                     225 + 269                      821 – 243
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 2: Cây dừa cao 5m,cây dừa thấp hơn cây thông 50cm. Hỏi cây thông cao bao nhiêu xăng-ti mét ?                                                        
                                                                 Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 3: Tính nhanh : 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 46
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                   ĐỀ 10
Câu 1:  1m = … cm. Số thích hợp cần điền vào chỗ trống là:
A. 10			B. 100			C. 1		  D. 1000
Câu 2. Có bao nhiêu số tròn trăm lớn hơn 200 và bé hơn 500?
A. 1	                B. 2	       C. 3	      D. 4 
Câu 3. Số lớn nhất có hai chữ số khác nhau mà tổng hai chữ số của số đó bằng 8 là 
 A. 78                 B. 79                C. 80                     D. 81
Câu 4: Số gồm 7 trăm, 6 chục và 2 đơn vị là:
A. 726		B. 267 			C. 762			D. 276
Câu 5: Kết quả của phép tính 0 : 4 là
A. 0				B. 1				C. 2				D. 4
Câu 6. Một hình tứ giác có độ dài các cạnh là 12 cm, 13cm, 14cm, 15 cm. Chu vi hình tứ giác là: 
    A. 54                        B. 54cm                      C. 45cm                 D.  67cm         
Câu 7.   9 giờ tối còn được gọi là: 
A. 21 giờ                 B. 22 giờ                          C. 23 giờ                           D. 24 giờ
Câu 8. Thứ hai tuần này là ngày 12. Hỏi thứ hai tuần sau là ngày bao nhiêu?
       A. 17	  	B. 18		    C. 19		    D. 20
Câu 9 . Hà gấp được 16 ngôi sao. Hà gấp được ít hơn Lan 5 ngôi sao. Vậy Lan gấp được……….ngôi sao.
A. 11			B. 12			C. 21			D. 22
Câu 10 :Đặt tính rồi tính 
738 + 241          	   846 – 637			428 + 317  		   192 – 109
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 11. Có 2 chục chiếc ghế được xếp đều vào 4 dãy. Hỏi mỗi dãy có bao nhiêu chiếc ghế?
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  Câu 3: Mai nghĩ một số, nếu lấy số đó trừ đi số tròn trăm nhỏ nhất thì được số nhỏ nhất có ba chữ số giống nhau. Tìm số Mai nghĩ.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Đề 11
Câu 1. Số gồm 3 chục, 2 trăm, 5 đơn vị là:
A. 325				B. 235	         C. 352	    		 D. 325
 Câu 2. Số lớn nhất có ba chữ số khác nhau là:
A. 789				B. 999		C. 987		 D. 978
Câu 3. Kết quả của phép tính 2 x 7 + 145 là:
A. 145				B. 156		C. 163		 D. 173
Câu 4. Số hình tam giác có trong hình bên là: 

A. 4	B. 5	 C. 6		D. 7
	

Câu 5. Tính độ dài đường gấp khúc lần lượt có độ dài các cạnh  là: 28cm, 12cm, 2dm.
A. 42cm				B. 60cm		C. 30mm		D. 44cm
Câu 6. Đồng hồ chỉ mấy giờ nếu kim ngắn ở giữa số 3 và 4, kim dài chỉ số 6:
A. 3 giờ 15 phút		B. 4 giờ rưỡi	C. 15 giờ 30 phút		D. 15 giờ 
Câu 7. Số 845 đọc là: 
	A. Tám trăm bốn mươi năm
	B. Tám trăm bốn mươi lăm

	C. Tám bốn lăm
	D. Tám trăm bốn năm


Câu 8. Số gồm 6 trăm, 9 đơn vị viết là: 
	A. 6009
	B. 69
	C. 690
	D. 609


Câu 9. An đá bóng từ 17 giờ đến 6 giờ chiều. Hỏi An đá bóng trong mấy giờ? 
	A. 11 giờ
	B. 2 giờ
	C. 1 giờ
	D. 23 giờ


Câu 10.  Một đàn heo có 16 cái chân. Hỏi đàn heo đó có bao nhiêu con? Đáp số của bài toán là: 
	A. 4 con
	B. 20 con
	C. 12 con
	D. 8 con


Câu 11. Những phép tính nào sai? 
	A. 3 : 3 + 0 = 0
	B. 0 x 4 : 4 = 1

	C. 3 x 3 = 9
	D. 20 : 5 = 4 x 1


 Câu 12. Số hình tứ giác trong hình vẽ dưới là:
A. 3 hình                  B. 4 hình
C. 5 hình                  D. 6 hình 
 Câu 13. Tổ 1 xếp được 321 chiếc thuyền giấy. Tổ 1 xếp được ít hơn Tổ 2 là 21 chiếc thuyền giấy. Hỏi Tổ 2 xếp được bao nhiêu chiếc thuyền giấy? 
A. 342 chiếc                  B. 340 chiếc                 C. 302 chiếc                   D. 300 chiếc
Câu 14.  Đặt tính rồi tính:
	   362 + 228		     136 + 439		 623 – 207 		611 – 495                
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 15. Có 4 chục quả táo bày vào các đĩa, mỗi đĩa 5 quả. Hỏi có bao nhiêu đĩa táo? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 16. Tìm số trừ, biết số bị trừ là số liền sau số 499 và hiệu là số lẻ nhỏ nhất có ba chữ số.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 17. Tìm số bị trừ, biết số trừ là số bé nhất có ba chữ số khác nhau và hiệu là số tròn trăm liền sau số 278.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 18. Tìm hiệu, biết số bị trừ là số lớn nhất có ba chữ số khác nhau và số trừ là số nhỏ nhất có ba chữ số khác nhau.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                              Đề 12
Câu 1. Số liền trước của số 389 là:
	A. 388                    B. 390	            C. 400 	              D. 389
Câu 2. Số 468 viết thành tổng trăm, chục, đơn vị là:
          A. 400 + 68	                                  B. 400 + 6 + 8	
         C. 400 + 80 + 6		               D. 400 + 60 + 8
Câu 2. Một sải tay của em dài khoảng:
     A. 1 dm             	B. 1 km 	 	       C. 1 cm  	 	D. 1m 
Câu 3(1 điểm) Kết quả của phép tính:   25km : 5 = ...........  là:
A. 5m			B. 20km			C. 5km		D. 5
Câu 4( 1 điểm). Một cửa hàng ngày thứ nhất bán được 310 kg gạo, ngày thứ hai bán được số gạo ít hơn ngày thứ nhất 120 kg. Số gạo bán ngày thứ hai là: 
[image: ]A. 190 kg gạo 	      B. 180 kg gạo 	        C. 290 kg gạo 	        D. 209 kg gạo 
Câu 5 ( 1 điểm). Hòn bi ve có dạng khối gì ?  
A. Khối cầu  	    B. Khối trụ       C. Khối lập phương        D. Khối hộp chữ nhật 
Câu 6 ( 1 điểm). Phép so sánh đúng là: 
A. 6m = 6dm         B. 1km = 100m           C. 20cm = 2dm          D. 90m = 9km 
1. TỰ LUẬN
Câu 7 ( 1 điểm). Đặt tính rồi tính: 
                   305 + 289                 562 – 147                 56 + 514                       733 – 110

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 
Câu 8 ( 1 điểm) Tính:
	5 x 9 + 103 =  ...............................	  
	          = ...............................
	 40 : 5 + 129 =  ...............................	  
	          = ...............................


	Câu 9 (1 điểm)::  Một cửa hàng trong một tuần bán được 645m vải hoa. Số mét vải hoa đã bán nhiều hơn vải trắng là 243m. Hỏi cửa hàng đó đã bán được bao nhiêu mét vải trắng?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


       Câu 10 ( 1 điểm)  : Tìm tổng của số tròn trăm lớn nhất có 3 chữ số và số lớn nhất có hai chữ số khác nhau.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



ĐỀ 13:
Câu 1 (0,5 - M1)
Kết quả của phép tính 2 x 7 = … là:
 A. 14                            B. 9                                              C. 12               
Câu 2. Các số tròn trăm nhỏ hơn 1000 là: (0,5 -M1)  
A. 100,200,…,900                B. 100,110,120                         C. 100,200,…,1000
Câu 3. 20 giờ 30 phút hay còn gọi là:  (0,5 -M1)                     
A. 8 giờ rưỡi sáng             B. 8 giờ rưỡi tối                    C. 8 giờ 30 sáng
Câu 4: Số liền trước của 1000 là: ( 0,5- M1)
  A. 99	                  B. 999		       C. 998	
Câu 5: (M2-0,75)  Một chiếc xe đạp có 2 bánh xe. Vậy 5 chiếc xe đạp có mấy bánh xe?
     A. 5 bánh xe                B. 8 bánh xe               C.10 bánh xe            D. 7 bánh xe  
Câu 6. (M2-0,75)   Chiều dài của bảng lớp học khoảng:   
 A. 3m  		   B. 2 km  		        C. 3cm 		             
Câu 7(M2- 1).Hình khối cầu và  hình khối trụ là:          
[image: https://img.loigiaihay.com/picture/question_lgh/2021_51/1623985383-i7zi.jpg]
A. Hình A và B  ;       B. Hình A và D  ;           C. Hình B và D
Câu 8: (M2- 0,75)Trong hình bên có mấy hình tam giác ?
	      A. 8            B. 6			C. 7			D. 5

	[image: Đề thi Toán lớp 2 học kì 2 sách Cánh Diều]


Câu 9 : (M2-0,75) Tính hiệu biết số bị trừ và số trừ lần lượt là 198 và 27:
A. 118                      B. 150                         C. 171                       D. 294
Câu 1 : ( M1- 1điểm)  Đặt tính rồi tính 
      362 + 235                    537 + 436                623 – 202                      617 – 45                  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 2: Tính ((M2-1đ)
a) 5  x  5 +37   =…………...... ...                 .b) 289 -  5 + 54   = .......................
                         =   .......................                                              = ........................ 

Câu 3 : (M3- 1 điểm ). Một máy in sách đã in 785 cuốn sách, người ta đã chuyển đi 658 cuốn sách. Hỏi còn lại bao nhiêu cuốn sách ?
                                                               Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 4: (M3-1) -Tính hiệu của hai số, biết số bị trừ là số liền trước của 789 và số trừ  là 59? (1 điểm)  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



ĐỀ 14:
Câu 1 : (M1-0,5) Thừa số thứ nhất là 4, thừa số thứ 2 là 5. Tích là:
A.13                          B.20                  C.3	D. 58
Câu 2 : (M2-0,875) Hình vẽ dưới đây có...... khối cầu và..... khối trụ:
	[image: C:\Users\DELL\Desktop\screenshot_1645807766.png]
	  A. 4;4                 
  B. 6;4    
  C. 4,6            
  D.5;6


Câu 3 : (M2-0,75)Có 35 quyển vở, chia đều cho 5 bạn. Hỏi mỗi bạn được mấy quyển vở?
   A. 5 quyển	    B. 40 quyển	         C. 30 quyển	        D. 7 quyển
Câu 4: (M1-0,5) Chiều dài của cái bàn học khoảng 15…….:
         A. cm                           B. dm                 C. km	D. m
Câu 5. (M1 – 0,5) Tìm thương trong phép chia biết số bị chia là 15. Số chia là 5.
A. 5	                   B. 4	                    C. 1	                    D. 3
Câu 6. (M2- 0.75) Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm: 5 x 6 …. 5 x 4
A. >	                   B. <	                    C. = 	                    D. x
Câu 7: (M2- 0,75) Hôm nay là thứ ba ngày 17 tháng 4. Hỏi ngày 25 tháng 4 là thứ mấy?
a. Thứ tư	b.Thứ ba	c.Thứ hai	d. Thứ năm
Câu 8 : (M1-0,5) Số liền trước số nhỏ nhất có ba chữ số là:
A. 99			B. 100		C. 9				D. 11
Câu 9: (M2 – 0, 875) Trong hình bên có mấy hình tam giác?
	[image: Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán năm học 2018 - 2019]
	A. 2		B. 3			
C. 4		D. 5


II/TỰ LUẬN : (4 điểm)
Câu 1 : ( M1- 1điểm)  Đặt tính rồi tính
                        735 + 224            100 – 47          768 + 113              261 – 224
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 3 : (M3- 1 điểm ) Cây cột sắt dài 5m8dm, cây cột gỗ ngắn hơn cột sắt 18dm. Hỏi cây cột gỗ dài bao nhiêu đề - xi - mét?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 4: (M3-1 điểm)  Tìm tổng của số tròn trăm lớn nhất có ba chữ số và số lớn nhất có hai chữ số khác nhau. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ĐỀ 15:
Câu 1: Trong phép chia 20 : 4 = 5 . Số 20 được gọi là : (M1-0,5đ)
A. Số chia	             B. Số bị chia	            C. Thương             D. Số hạng
Câu 2: 1 m  = .....cm (M1-0,5đ)
A.  1000 cm                   B.100                 C.  10 cm                     D.  100 cm
Câu 3 : (M2-0,875) Hình vẽ dưới đây có...... khối trụ và..... khối cầu:
[image: Description: Cánh diều] Giải toán 2 bài: Khối trụ - khối cầu | Giải sách cánh diều toán  2 tập 2 - Tech12h]
         A. 3;2                          B. 2;3                C. 4,3               D.5;4
Câu 4: Số thích hợp viết vào chỗ chấm cho đúng thứ tự: 178 ; … ; … ; 181 là: (M1-0,5đ)   
A. 176; 175	            B. 180; 181                      C. 179;180	                D. 182, 183
Câu 5: Hà cân nặng 45 kg, Huyền nặng hơn Hà 5 kg. Hỏi Huyền nặng bao nhiêu ki- lô – gam? (M2-0,75đ)
      A. 40                   B. 50 kg                              C. 40 kg                      D. 50
Câu 6: Số 768 được viết thành tổng các trăm, chục, đơn vị là: (M1-0,5đ)   
    A. 700 + 60         B. 700 + 60 + 8	              C. 700 + 6 + 80            D.700 + 8   
Câu 7: Chữ số 3 trong số 835 có giá trị là: (M2-0,75đ)
                A. 3 	                 B. 30	                    C. 300                             D.3000      
Câu 8 : Hà chơi ván cờ từ 7 giờ 15 phút đến 7 giờ 30 phút. Hỏi Hà chơi ván cờ hết bao nhiêu phút?  (M2: 0,75 đ)
A. 15 phút	B. 45phút	B. 60 phút	D. 5 phút
Câu 9:  Hình bên có ......hình tam giác là : (M2: 0,75 đ)
	A . 3 hình tam giác        B.  4 hình tam giác    
C.  5 hình tam giác         D. 6 hình tam giác  
	


II. TỰ LUẬN
Câu 10:  Đặt tính rồi tính: (M1-1đ)
                         688 +  31              124 +  244          779  -  66               765 - 353
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 11: Tính ((M2-1đ)
a) 20 : 4  x  5   =…………...... ...                 .b) 300 + 5 – 13   = .......................
                         =   .......................                                          = ........................ 
Câu 12: Một cửa hàng bán đồ thể thao đã nhập về 185 quả bóng đá, số quả bóng rổ cửa hàng nhập về nhiều hơn số quả bóng đá là 72 quả. Hỏi cửa hàng nhập về bao nhiêu quả bóng rổ?                                                        
 Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 13:  Tìm tổng của số nhỏ nhất có ba chữ số giống nhau và số tròn chục lớn nhất có hai chữ số. (M3-1đ)                      
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



ĐỀ 16:
Câu 1 : (M1-0,5) Tìm tích biết các thừa số lần lượt là 5 và 8:
A.13                          B.40                  C.3	D. 58
Câu 2 : (M1-1) Hình vẽ dưới đây có...... khối cầu và..... khối hộp chữ nhật:
	[image: ]
	A. 6;7                          B. 6;8                
C. 8,6                          D .7;6



Câu 3 : (M2-1) Trong hộp đựng 22 viên bi đỏ và 28 viên bi xanh. Hỏi phải lấy ra ít nhất bao nhiêu viên bi để số bi lấy ra chắc chắn có cả bi đỏ và bi xanh?
         A . 6 viên bi           B . 50 viên bi            C . 29 viên bi     D. 23 viên bi
Câu 4: (M2-1)  Bảng học lớp em dài khoảng…… :
         A. 4 m                           B. 40 dm                 C. 4 km	D. 4dm
Câu 5: (M2-1) Các số 374, 483, 438, 347 được sắp xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là:  
A. 347, 438, 374, 483	    	 	B. 374, 347, 438, 483	   
C. 347, 374, 438, 483                          D. 347, 374, 483, 438				 
Câu 6 : ( M3- 1: Năm nay khôi 8 tuổi. Biết rằng 5 năm nữa tổng số tuổi của Khôi và anh trai là 28 tuổi. Hỏi năm nay a trai Khôi bao nhiêu tuổi?
                A . 15 tuổi                B . 13 tuổi           C . 10 tuổi                   D. 9 tuổi
Câu 7: (M3-1)  Ngày 28 tháng 4 là thứ năm. Hỏi ngày 2 tháng 5 của cùng năm đó là thứ mấy?
A. Thứ hai                B. Thứ ba                    C. Thứ tư                 D. Thứ năm
Câu 8 : (M1-0,5) Số liền sau của 789 là :
A. 768                      B. 778                         C. 790                          D. 780
II/TỰ LUẬN : (3 điểm)
Câu 1 : ( M2- 1điểm)  Đặt tính rồi tính 
      628 – 37              405 + 45                     835 - 35                      126 + 268
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 2 : (M3- 1 điểm ) Cây dừa cao 5m,cây dừa thấp hơn cây thông 100cm. Hỏi cây thông cao bao nhiêu mét ? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



































      Họ và tên:......................................................
Đề ôn tập Toán - số 1
Bài 1: Số 451 đọc là là: 
A. Bốn trăm năm mươi mốt          B. Bốn trăm năm mươi một         C.Bốn năm một
Bài 2: Trong phép tính 16 : 2 = 8, 16 : 2 được gọi là :
	A. Số bị chia
	B. Số chia
	C. Thương


Bài 3: Ngày 5 tháng 4 đọc là:
	A. Ngày 5 tháng 4
	B. Ngày năm tháng 4
	C. Ngày năm tháng tư


Bài 4: Nối:
	1. [image: ]
	
2.
	
3.
	
4.

	
	
	
	

	A. 5 giờ 15 phút
	B. 8 giờ rưỡi
	C. 15 giờ 30 phút
	D. 22 giờ


Bài 5: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
30kg : 5 + 28kg = …….. kg
Bài 6: Đúng ghi Đ, sai ghi S. Đồng hồ bên chỉ:
A. Đồng hồ chỉ 2 giờ 15 phút. 
B. Đồng hồ chỉ 1 giờ 15 phút.		
C. Đồng hồ chỉ 3 giờ 10 phút. 

Bài 7: Lan hái được 24 bông hoa, Liên hái được nhiều hơn Lan 16 bông hoa. Liên hái được số bông hoa là:
A. 8 bông hoa                       B. 39 bông hoa                 C. 40 bông hoa                     D. 18 bông hoa
Bài 8: Cô giáo chuẩn bị 7 chục món quà cho học sinh. Đến tiết sinh hoạt lớp cô phát quà cho cả lớp, mỗi bạn một món quà. Biết sĩ số lớp học là 45 bạn. Hỏi cô giáo còn lại bao nhiêu món quà?
A. 70 món quà          B. 45 món quà        C. 25 món quà                         D. 35 món quà
Bài 9: Hình bên có bao nhiêu hình tứ giác?
	[image: Đề thi học kì 1 lớp 2]
	A. 8
B. 5
C. 6
D. 7


Bài 10: Đặt tính rồi tính
    a) 316 + 329         b) 734 + 182                   c) 100 - 54             d) 918 – 227 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 11: Điền số thích hợp vào chỗ trống 
a) Số 638 gồm 6 trăm 3 chục 8 đơn vị.		b) Số 992 gồm 9 trăm 9 chục 2 đơn vị.
Bài 12: Nhà cô Hương có 5 căn phòng cho thuê, mỗi phòng có 2 người thuê trọ. Hỏi nhà cô Hương có bao nhiêu người thuê trọ?
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Bài 13: Hình bên có:
a. … khối trụ
b. … khối cầu.
c. … khối lập phương
d. … khối hình chữ nhật.
Bài 14: Cho các số 3, 0, 5. Em hãy sắp xếp các số có ba chữ số khác nhau.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 15: Tìm số có ba chữ số biết rằng chữ số hàng trăm bé hơn chữ số hàng chục 4 đơn vị, chữ số hàng chục bé hơn chữ số hàng đơn vị 4 đơn vị.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 16. Tổng của số lớn nhất có 2 chữ số khác nhau và số tròn trăm lớn nhất có 3 chữ số là bao nhiêu? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 17
a. Viết số vào chỗ chấm cho thích hợp: 116  ;  216  ;  316 ;  416 ;  516.
  b. Viết hai số lớn hơn 499 mà mỗi số có ba chữ số giống nhau
555, 666
Đề ôn tập Toán - số 2
Câu 1: Số gồm 7 trăm và 6 đơn vị viết là:
	A. 76
	B. 760
	C. 706
	D. 670


Câu 2: “…cm = 6m”. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
	A. 6
	B. 60
	C. 600
	D. 16


Câu 3: Kết quả của phép tính 528 km – 147 km là:
	A. 381 km
	B. 381
	C. 481km
	D. 481


Câu 4: Tháng Một có 31 ngày. Hôm nay là thứ năm, ngày 27 tháng Một. Sinh nhật Hoa là ngày 3 tháng 2. Vậy sinh nhật Hoa là thứ mấy ?
	A. thứ tư
	B. thứ năm

	C. thứ sáu
	D. thứ bảy


Câu 5: Hình dưới có:
	[image: Đề thi Toán lớp 2 học kỳ 2 Cánh Diều]
	A. 4 hình tứ giác
B. 5 hình tứ giác
C. 6 hình tứ giác
D. 7 hình tứ giác



Câu 6: Có 7 bạn đứng cách đều nhau xếp thành một hàng dọc. Hai bạn đứng liền nhau cách nhau 2m. Bạn đứng đầu cách bạn đứng cuối là:
[image: Đề thi Toán lớp 2 học kỳ 2 Cánh Diều]
	A. 9m
	B. 5m
	C. 14m
	D. 12m


Câu 7: Đặt tính rồi tính:
                    648 – 82                225 + 6                    564 – 182                      617 + 191
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 8:Tính
571 + 135 – 305=………………….               628 – 381 + 37=……………………..
                           = …………………                                       = ……………………
Câu 9: Một cửa hàng buổi sáng bán được 350kg gạo, buổi chiều bán được 374kg gạo. Hỏi cả hai buổi cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10:Tính độ dài đường gấp khúcABCDE  biết độ dài các cạnh AB=BC=CD=DE=5cm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



 Câu 11:Tìm giá trị của 10 - 9 + 8 - 7 + 6 - 5 + 4 - 3 + 2 - 1.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 12: Tính nhanh
	a) 17 + 25 + 13 + 45
....................................
....................................
....................................
....................................
	b) 24 + 18 + 26 + 22
....................................
....................................
....................................
....................................
	c) 50 + 17 + 13 + 20
....................................
....................................
....................................
....................................



Đề ôn tập Toán - số 3
Câu 1: Kết quả của phép tính: 245 – 59 = ? 
A. 304                 B. 186                    C. 168                        D. 286
Câu 2: 1 m 4cm = ..... cm? 
A. 140 cm           B. 104 cm                 C. 1004 cm               D. 14 cm
Câu 3: Tích của các số có 1 chữ số là:
A. 0                       B. 1                       C. 9                         D. 10
Câu 4: Độ dài đường gấp khúc sau là: 
                                       B                                                     D
                        5cm                     3cm                           8cm                 

        A                                                    C
A. 16 cm            B. 20 cm           C. 15 cm          D. 12 cm
Câu 5: 30 + 50 .... 20 + 60. Dấu cần điền vào ô trống là: 
A. <             B. >                    C. =               D. không có dấu nào
Câu 6: Chu vi hình tứ giác có các cạnh AB = BC = AD = 14cm, CD = 2dm là: 
A. 16cm                  B. 20cm                   C. 42cm                       D. 62cm
Câu 7. Đồng hồ chỉ mấy giờ nếu kim ngắn ở giữa số 3 và 4, kim dài chỉ số 6:
 A. 3 giờ 15 phút                 B. 4 giờ rưỡi             C. 15 giờ 30 phút               D. 15 giờ 
Câu 8. Tính chu vi hình tam giác có độ dài các cạnh lần lượt là: 28cm, 12cm, 20mm.
A. 50cm                          B. 60cm                          C. 42mm                            D. 42cm
Câu 9. Số gồm 3 chục, 2 trăm, 5 đơn vị là: 
A. 325                     B. 235                    C. 352                         D. 325
Câu 10 : Các số: 278; 456; 546 được viết theo thứ tự từ bé đến lớn là:
A. 456; 546; 278		B. 287; 456; 546	C. 546; 456; 278        D. 456; 278; 546
Câu 12 : Cô giáo chia đều 24 tờ báo cho 4 tổ. Hỏi mỗi tổ được mấy tờ báo?
A. 4 tờ	       B. 28 tờ 		C. 6 tờ	     D. 20 tờ
Câu 13:  Đội Một trồng được 241 cây, đội Hai trồng được ít hơn đội Một 50 cây. Hỏi đội Hai trồng được bao nhiêu cây? 
1. 191                   B.291                          C. 202                    D. 190    
Câu 14: Giá trị của chữ số 7 trong số 175 là:
 A. 70				B. 700				C. 7	D. 75
Câu 15: Hiệu là số tròn chục  lớn nhất, số trừ là 8, số bị trừ là:
      A. 88				B. 90			C. 98  		         D. 82
Câu 16 : Số lớn nhất trong các số 907, 638, 815, 683 là:
	A. 815
	B. 683
	C. 907
	D. 638


Câu 17: Đặt tính rồi tính 
                 a) 465 + 213                b) 357 –  239              c) 436 + 438             d) 234 + 296
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 18: Tính 
a)10 kg + 36 kg – 21 kg =.......................     b) 18 cm : 2 cm + 45 cm=............
                                       = .......................                                             =................
Câu 19: Một bác thợ may dùng 16 m vải để may 4 bộ quần áo giống nhau. Hỏi để may một bộ quần áo như thế cần bao nhiêu mét vải?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 20: Đôi thỏ nhà Thu đẻ được 6 con. Vậy chuồng thỏ nhà Thu có bao nhiêu đôi tai thỏ, bao nhiêu chân thỏ ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                         Đề ôn tập Toán - số 4
Câu 1:  Trong phép tính  3  x  6  =  18 có:
A.  3 là thừa số, 6 là thừa số, 18 là tích.         B.  3 là thừa số, 18 là thừa số, 6 là tích.
C.  3 là số hạng, 6 là số hạng, 18 là tổng.	 D.  18 là thừa số, 6 là thừa số, 3 là tích.
Câu 2:Tích của 5 và 4 là:
A.  9.		         B.  20			C.    29.		D.  50
Câu 3. Số bị chia là 12;  Số chia là 3. Lúc đó thương là: 
	A. 15			B. 4			C. 9			D. 5
Câu 4: Số liền sau của số lớn nhất có ba chữ số là:
A. 900	B. 990	         C. 1000	                D. 998
Câu 5:  Số tròn chục vừa lớn hơn 140 vừa bé hơn 160 là:
A. 140	              B. 150		              C. 160	                	D. 170
Câu 7: Chu vi của hình tam giác ABC là:
    		[image: tanm giac]
           A. 7 cm               B. 12 cm            C. 9 cm                D. 24 cm
Câu 8. Một hình tam giác có độ dài mỗi cạnh đều bằng 3cm. Chu vi hình tam giác đó là:
A.    12cm                    B. 9cm                C. 6cm                D. 3cm
Câu 9 : Trống đánh vào học lúc 7 giờ. Bạn Hoa đến trường lúc 7 giờ 30 phút. Vậy bạn Hoa đi học muộn bao nhiêu phút?
  A.10 phút      B.20 phút  	 C.30 phút	                          D.40 phút
Câu 10. Tìm một số , biết rằng nếu lấy số đó nhân với 3 rồi cộng thêm 16 thì được kết quả là 31.
A. 47               B. 5                   C. 12                D. 31
Câu11: Có một số khi lấy số đó nhân với 8 thì bằng 40. Vậy số đó là:…….....................
Câu 12 : Đặt tính rồi tính :
    39 + 14                     532 + 261                     72 - 34                        718 – 205
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 13: Tính :
	4 x 8 -  7 = .......................
                           = .......................
	36 : 4 + 19 = ...................... 
                  = ......................


Câu 14 : Số cần điền chỗ chấm là
3 x  .... = 14 + 16                                          ...... : 6 = 4
Câu 15 : Mỗi  học sinh được mượn 2 quyển truyện. Hỏi 8 học sinh mượn bao nhiêu quyển truyện?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Câu 16 : Nhà Mai cách chợ 350 m. Mai đi ra chợ mua giúp mẹ ít đồ. Hỏi khi về đến nhà, Mai đã đi được quãng đường dài bao nhiêu mét?  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Đề ôn tập Toán - số 5
Câu 1 : (M1-0,5) Thừa số thứ nhất là 4, thừa số thứ 2 là 5. Tích là:
A.13                          B.20                  C.3	D. 58
Câu 2 : (M2-0,875) Hình vẽ dưới đây có...... khối cầu và..... khối trụ:
	[image: C:\Users\DELL\Desktop\screenshot_1645807766.png]
	  A. 4;4                 
  B. 6;4    
  C. 4,6            
  D.5;6


Câu 3 : (M2-0,75)Có 35 quyển vở, chia đều cho 5 bạn. Hỏi mỗi bạn được mấy quyển vở?
   A. 5 quyển	    B. 40 quyển	         C. 30 quyển	        D. 7 quyển
Câu 4: (M1-0,5) Chiều dài của cái bàn học khoảng 15…….:
         A. cm                           B. dm                 C. km	D. m
Câu 5. (M1 – 0,5) Tìm thương trong phép chia biết số bị chia là 15. Số chia là 5.
A. 5	                   B. 4	                    C. 1	                    D. 3
Câu 6. (M2- 0.75) Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm: 5 x 6 …. 5 x 4
A. >	                   B. <	                    C. = 	                    D. x
Câu 7: (M2- 0,75) Hôm nay là thứ ba ngày 17 tháng 4. Hỏi ngày 25 tháng 4 là thứ mấy?
a. Thứ tư	b.Thứ ba	c.Thứ hai	d. Thứ năm
Câu 8 : (M1-0,5) Số liền trước số nhỏ nhất có ba chữ số là:
A. 99			B. 100		C. 9				D. 11
Câu 9: (M2 – 0, 875) Trong hình bên có mấy hình tam giác?
	[image: Đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán năm học 2018 - 2019]
	A. 2		B. 3			
C. 4		D. 5


II/TỰ LUẬN : (4 điểm)
Câu 1 : ( M1- 1điểm)  Đặt tính rồi tính
                        735 + 224            100 – 47          768 + 113              261 – 224
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 3 : (M3- 1 điểm ) Cây cột sắt dài 5m8dm, cây cột gỗ ngắn hơn cột sắt 18dm. Hỏi cây cột gỗ dài bao nhiêu đề - xi - mét?
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 4: (M3-1 điểm)  Tìm tổng của số tròn trăm lớn nhất có ba chữ số và số lớn nhất có hai chữ số khác nhau.  
Bài giải
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